Puyo, 27 de febrero del 2019

Señora

Myrian Beatriz Congacha Yancha GERENTE GENERAL de la Compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA. Ciudad.

De mis consideraciones

La Junta General Universal de Socios de la Compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA., en sesión celebrada el 8 de febrero del 2019, resolvió elegirle a Usted para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL, por un periodo de dos años de acuerdo al Art. 18 del Estatuto Social de la Compañía, la representación legal, judicial o extrajudicialmente y demás funciones señaladas.

Sus deberes y atribuciones constan determinadas en el estatuto social.

La compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública celebrada en la Notaria Séptima del cantón Ambato, Doctor Rodrigo Naranjo Garcés, el 12 de Marzo del 2012, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Ambato el 9 de Abril del mismo año, bajo la inscripción 0367 y con el repertorio N° 1190.

La compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA., realiza su cambio de domicilio principal, mediante escritura pública celebrada en la Notaria Séptima del cantón Ambato, a cargo de la Doctora María Florinda Villacreses, el 24 de abril del 2012, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pastaza, el 18 de Junio de mismo año, bajo la inscripción N° 163 y con el Repertorio N° 171 y aprobada por la Superintendencia de Compañías de Ambato mediante resolución N° SC. DIC. A. 2012.209, de fecha 15 de mayo del 2012.

Atentamente,

Sr. Dego Mesias Congacha Yancha

CI. 160046556-9 PRESIDENTE

COMPAÑÍA CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA.

Puyo, 27 de febrero del 2019, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA.

Sra. Myrian Beatriz Congacha Vancha Cl. 160040946-8

-GERENTE GENERAL

COMPAÑÍA CONGACHA CONSTRUCTORA CIA, LTDA.



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PASTAZA

REGISTRO DE LA PROPIEDAD



----ZON : Que en ésta fecha y con el No. 14, se inscribió en el Libro de Registro de Nombramientos, el presente Nombramiento de Compañía GERENTE GENERAL de la **CONGACHA** CONSTRUCTORA CIA. LTDA., a favor de la señora MYRIAN BEATRIZ CONGACHA YANCHA, tomándose Nota en el Libro Repertorio Mercantil con el No. 31.

Puyo, febrero 28 del 2019.

Dra. Mercedes Carrillo B.

Abogada Magister

REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL Y MERCANTIL **DEL CANTON PASTAZA**

L.R

Puyo, 27 de febrero del 2019

Señor

Diego Mesías Congacha Yancha
PRESIDENTE de la Compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA.
Ciudad.

De mis consideraciones

La Junta General Universal de Socios de la Compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA., en sesión celebrada el 8 de febrero del 2019, resolvió elegirle a Usted para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE, por un periodo de dos años de acuerdo al Art. 17 del Estatuto Social de la Compañía, para que la represente de acuerdo a lo establecido en el mismo.

Sus deberes y atribuciones constan determinadas en el estatuto social.

La compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública celebrada en la Notaria Séptima del cantón Ambato, Doctor Rodrigo Naranjo Garcés, el 12 de Marzo del 2012, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Ambato el 9 de Abril del mismo año, bajo la inscripción 0367 y con el repertorio N° 1190.

La compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA., realiza su cambio de domicilio principal, mediante escritura pública celebrada en la Notaria Séptima del cantón Ambato, a cargo de la Doctora María Florinda Villacreses, el 24 de abril del 2012, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pastaza, el 18 de Junio de mismo año, bajo la inscripción N° 163 y con el Repertorio N° 171 y aprobada por la Superintendencia de Compañías de Ambato mediante resolución N° SC. DIC. A. 2012.209, de fecha 15 de mayo del 2012.

Atentamente.

Atentamente,

Sra. Myrian Beatriz Congacha Yancha

Cl. 160040946-8-

GERENTE GENERAL

COMPAÑÍA CONGACHA CONSTRUCTORA CIA, LTDA.

Puyo, 27 de febrero del 2019, acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA.

Sr. Diego Mesías Congacha Yancha

CI. 1600/6556-9

PRESIDENTE

COMPAÑÍA CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA.



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PASTAZA REGISTRO DE LA PROPIEDAD

Thitos progresamos.



----ZON: Que en ésta fecha y con el No. 15, se inscribió en el Libro de Registro de Nombramientos, el presente Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía CONGACHA CONSTRUCTORA CIA. LTDA., a favor del señor DIEGO MESIAS CONGACHA YANCHA, tomándose Nota en el Libro Repertorio Mercantil con el No. 32.

Puyo, febrero 28 del 2019.

Dra. Mercedes Carrillo B. Abogada Magister

REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL Y MERCANTIL
DEL CANTON PASTAZA

L.R